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Čaj

Ovocný salát

Boloňské špagety

Polévka písmenková

JÍDELNÍČEK - pond

Dnes se děti těší na ob
Bude jejich oblíbené jídlo, ale hlavn
salát. Jeník přemýšlí, kolik kilogram
potřebovaly paní kucha
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MATEMATIKA – 3. ROČNÍK 
ÍTÁNÍ DVOJCIFERNÝCH ČÍSEL S PŘECHODEM 

PŘES DESÍTKU 
 
 

 

               =               28 + 30 = 58 
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ské špagety

Polévka písmenková

pondělí

ěší na oběd do školní jídelny. 
Bude jejich oblíbené jídlo, ale hlavně ovocný 

řemýšlí, kolik kilogramů (kg) 
paní kuchařky na výrobu salátu? 

28 kg 

? kg 
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ECHODEM                      

+ 5 = 63 
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28 +35 = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

pomerančů          28 kg 

banánů             35 kg 

kg ovoce               ? 

28 kg + 35 kg = 63 kg 

Paní kuchařky potřebovaly na salát 63 kg ovoce.  
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28 + 35 = 

(28 + 30) + 5 = 58 

         58   + 5 = 63 

 28
+ 30 

 58  63 
+ 5 

 

Ve školní jídelně připravily paní kuchařky dětem ovocný 
salát. Potřebovaly 28 kg pomerančů a 35 kg banánů.                          
Kolik kg ovoce potřebovaly paní kuchařky na salát? 

 


